



安全理事会

Distr.
GENERALS/21533
15 August 1990
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

UN/ISA COLLECTION

AUG 17 1990

UN/ISA COLLECTION

1990年8月15日危地马拉常驻
联合国代表团临时代办给秘书长的信

谨附上危地马拉共和国政府就伊拉克共和国军事部队入侵科威特国一事发表的新闻公报,公报内着重指出,危地马拉政府将采取必要措施确保切实遵守经济禁运,直到伊拉克改变其态度和遵守国际社会经由联合国安全理事会表达的呼吁为止。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

临时代办

大使

拉斐尔·加斯特利亚诺斯·卡里略(签名)

附 件

1990年8月13日危地马拉共和国政府

发表的新闻公报

共和国政府兹就最近伊拉克共和国军事部队入侵科威特国造成的事件，向国内和国际舆论宣告以下各点：

1. 共和国政府基于充分遵守《联合国宪章》所揭示的原则并坚信在国际关系上不得使用武力应以谈判和对话替代，强烈谴责伊拉克军事部队于1990年8月2日入侵科威特国的行为。

2. 同样的，共和国政府认为伊拉克共和国政府所作兼并科威特国领土的宣告不能接受，并认为此一决定是明目张胆违反国际社会的基本原则。

3. 因此，共和国政府呼吁伊拉克共和国政府立即将其占领部队切实地从科威特国领土撤出。

4. 共和国政府相信，对于破坏国际法原则，例如不干涉、民族自由、自决、和平解决国际争端等原则效力的局势，用国际社会协商一致行动来处理，最为适当，因此它赞同联合国安全理事会第661(1990)和662(1990)号决议的精神，遵守其规定的措施。

5. 因此，危地马拉共和国政府将采取必要措施确保切实遵守经济禁运，直到伊拉克共和国政权改变其态度和遵守国际社会经由联合国安全理事会表达的呼吁为止。
